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продукції в умовах наростання цінового диспаритету на зерно та засоби 

виробництва.  

В сучасних умовах економічної нестабільності сільськогосподарські 

товаровиробники все більше уваги повинні приділяти пошуку резервів 

зниження собівартості виробництва зерна вівса, що дозволить не тільки більш 

економно витрачати матеріально-грошові ресурси, але й ефективно коригувати 

свою маркетингову політику та обирати ефективну цінову стратегію.  

Виходячи з середніх показників врожайності вівса по Україні, його 

прибутковість знаходиться на межі позитивного балансу, а частіше 

визначається негативними фінансовими результатами. Тому важливим 

завданням є зростання продуктивності культури на основі впровадження 

інноваційних агротехнологічних заходів та створення високопродуктивних, 

адаптованих до стресових умов сортів, які б забезпечили рентабельне 

виробництво. В сучасних умовах господарювання впровадження нових 

високопродуктивних сортів вівса є важливим резервом підвищення економічної 

ефективності його виробництва. 
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З переходом підприємств до ринкових умов господарювання механізм 

фінансового забезпечення вітчизняних підприємств зазнав серйозних якісних та 

структурних змін. Нові умови функціонування вимагають якісного фінансового 

планування, точного та прийняття на цій основі своєчасних та ефективних 

управлінських рішень. 

Метою дослідження є аналіз принципів та методів фінансового 

планування підприємства. 
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Завдання фінансового планування полягає у визначенні загальних потреб 

підприємства у фінансових ресурсах, кількість яких забезпечить його 

нормальну діяльність і виконання зобов’язань перед кредиторами, такими як 

банки, бюджет тощо. 

Фінансове планування необхідне для фінансового забезпечення 

розширення кругообігу виробничих фондів, досягнення високих показників 

виробничо-господарської діяльності, створення умов для забезпечення 

фінансової стійкості та платоспроможності підприємства, підвищення 

прибутковості [2]. Адже процес фінансового планування позитивно впливає на 

кожен аспект діяльності підприємства через вибір, кого фінансувати, Розподіл 

коштів залежно від їх призначення на ті чи інші види діяльності сприяє 

раціональному використанню фінансових ресурсів і створює основу для 

розробки та раціональності планових показників, що характеризують майбутній 

розвиток економіки. Готувати фінансові плани, що включають бізнес-діяльність 

за всіма напрямками, прогнозування ресурсної бази та визначення можливого 

потенціалу бізнесу [1]. 

Якщо фінанси висвітлюють різні напрями підприємницької діяльності, то 

фінансове планування відображає ці напрямки у відповідних фінансових 

показниках, які використовуються керівництвом для ефективного управління 

економікою країни в цілому та окремими підприємствами. Функція планування 

в системі управління підприємством є однією з основних центральних функцій, 

яка визначає кінцевий результат виробничої, збутової, господарської, 

фінансової та інвестиційної діяльності. У процесі планування визначається 

основний напрямок розвитку підприємства [1]. 

На основі дослідження ринку бізнес визначає тип і кількість продукції, 

яку планує виробляти, потребу в ресурсах і ефективність їх використання. 

Планування забезпечує підприємства основою для прийняття найкращих 

управлінських рішень, знижує ризик і допомагає знайти найбільш прийнятний 

курс дій. 
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Основними чинниками зростаючої ролі планування в умовах сучасного 

підприємства є : 

 рухливість зовнішнього середовища; 

 збільшення розмірів підприємства та розширення напрямів його 

діяльності; 

 зростаюче значення часу; 

 обмеженість ресурсів; 

 комплексність господарських завдань та ін. [3]. 

Таким чином, якість фінансового планування в Україні знаходиться на 

дуже низькому рівні, що призводить до прийняття необґрунтованих 

управлінських рішень з непередбачуваними і часто небажаними результатами, 

але таку ситуацію можна виправити за умови чіткого дотримання принципів і 

планування загальноприйнятими методами. 

Список використаних джерел 

1. Бойко І.І. // гр. БФ1-12 Наук. керівник проф. І.О.Тарасенко//Фінансове 

планування в системі-2016. - С.260 

2. Білик М. Д. Бюджетування у системі фінансового планування / М. 

Білик // Фінанси України– 2020. – No 3. С.97–110. 

3. Долгоруков Ю.О. Семенов Г.А., Бугай В.З., Семенов А.Г., Бугай А.В// 

Фінансове планування і управління на підприємствах-.2017 

Науковий керівник - Олійник Т. Г. - канд. екон. наук, доцент кафедри 

економіки підприємств 

 

РЕЛЕВАНТНИЙ ГРОВЕР У РОЗРАХУНКУ НА ПРИРІСТ БІОМАСИ  

 

Осіпов Дмитро, здобувач вищої освіти групи ТМ 2/1 

Миколаївський національний аграрний університет 

М’ясо є обов’язковим компонентом для повноцінного харчування 

людини та незамінним джерелом білків, а свинина є національним продуктом 

харчування для українців. Ще за радянських часів вона була найбільш 


